



## ОБЩНСКИ СЪВЕТ КОПРИВЩИЦА

### РЕШЕНИЕ

№ 131

гр. Копривщица

21.09.2016 година

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА,

#### **Общински съвет - Копривщица, РЕШИ:**

1. Възлага на Кмета на общината да извърши вътрешна и установи истинността на поставените проблеми посочени в жалбата на К. Воденичаров, за 36 дневен непрекъснат труд, както и за ненормалността на отношението към служителите.
2. Да обърне внимание на Директора на ОП да предприеме необходимите мерки за отстраняване на проблема.

Настоящото решение е прието на редовно заседание на ОбС – Копривщица, проведено на 21.09.2016 год., Протокол № 12/21.09.2016 год. по точка - разни от дневния ред с 10 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се, след направените обсъждания и е подпечатано с официалният печат на Общински съвет – Копривщица.

Протоколист:.....

  
/ М. Тороманова/

Председател ОбС



/ Р. Христов /

1 по Решение 131



До  
Общински Совет  
гр. Копривница  
Уличка Копривница

Мама

Растадох от  
Славен Водехиуров  
Работник - парник при ОП "Копривница"  
гр. Копривница

Уважаеми, Съветници,

Във връзка с излъчване на служебните  
ми задължения, като работник - парник със  
подготвен на негативно и грубо отношение  
от страна на Векота Иванова главен стар  
директор в ОП "Копривница". Същата ме обвико  
в лични неща и служебните ми задължения  
и келенко отношение към гостите на град  
без доказателства за обиди, както и непрекъснато  
ме притиска, когато ще излезе в пазар. Обвико  
чева ме, че знаят доброто или и претрени  
на предприемачеството, откъдето без доказателства, а  
само по слухове. Неодобряните отношения,  
които са покосили от лични съмнения  
на г-н Златарева, Директор на предприемачеството  
Сочева се работни колега да не бъде спазен  
защитен давам децурата и в почивките си  
днес, а по днешно разпоредиха на г-н Златар  
след като се отчита в понеделник и не  
никоякви коли да излизват почивките си дж

Работила съм 36 дни без почивен ден и  
сменник, но явно това е без значение за  
организацията на работния календар. Малко  
бъде разгледах Доклада от проверката в период  
22.08.2016 до 30.08.2016 г., тъй-като е проект с  
нестандартни и недоказани твърдения, неподписан  
от лицето извършило проверката и урива  
действието ми към работник, който  
делни работни изпитва обвешто задължително  
си

Всички молехи отиващи да получа  
извеждане за пенсиата си и да започна  
с дейността от "Коприуница"  
Прилагам копие от Доклада.  
Приложение: сигнално текстово

07.09.2016 г.  
г-р Коприуница

Людмила Молдова: [ИЧ]  
К. Везенков

## ДОКЛАД

за извършена проверка по изпълнение на Заповед РД № 74/11.07.2016 г. на  
Директора на Общинско предприятие „Копривщица“

В изпълнение на Ваша Заповед РД № 95/18.08.2016 г., в периода 22.08.2016 – 30.08.2016 година, извърших проверка по документи и теренна проверка в присъствието на Гургана Вълва – административен секретар в ОП „Копривщица“ за изпълнението на Ваша Заповед РД № 74/11.07.2016 г.

На 18.05.2016 г. Началникът на сектор „Пътна полиция“ при Областна дирекция на МВР – София издава положително становище по проект за Транспортна схема и организация на движението в община Копривщица. През месец юни 2016 година бяха закупени пътни знаци и същите бяха монтирани през м. юли 2016 година от работници на предприятието. С Ваша Заповед РД № 74/11.07.2016 г. възлагате на служителите от звено „ОКП“ да приведат в изпълнение Транспортната схема. На служителите в звено „ОКП“ за изпълнение на служебните им задължения са предоставени три броя електронни касови апарати с фискална памет, работно облекло, сигнални елечи и баджове. От 1 август 2016 година таксуването на парко местата се извършва само с касов бон издаден от ЕКАФП, с цел повишаване контрола и намаляване риска от злоупотреби. Към 30.08.2016 г. последният закупен касов апарат не се използва.

На 19 август по телефона на Радмила Татарлиева – счетоводител в Общинско предприятие „Копривщица“ бе подаден сигнал, че района около „Ломева къща“ е пълен с паркирани автомобили и е затворен пътя покрай паметника на Найдено Геро. След направена обиколка на централната част на града, Гургана Вълва и Радмила Татарлиева потвърдиха, че района на „Ломева къща“, комплекс „20-ти Април“, площад „20-ти Април“, ресторант „Дядо Либен“ и мост „Керека“ е зает с паркирани автомобили, микробуси и автобуси. В комплекс „20-ти Април“ е имало мероприятие. За деня събраните такси от паркирани автомобили в града е 24 лв., от паркинга – 12 лв. Общо отчетените приходи за периода 22.08.2016 – 28.08.2016 г. са в размер на 320,00 лв.

На 24 август 2016 г. в предприятието дойде Веселка Светославова Славова – собственик на комплекс „Бащина къща“ и поиска да види схемата за паркиране. Заяви, че същата се прилага изборно /даде за пример паркираните на 19 август автомобили и това, че никой не ги е таксувал/ и тенденциозно се отстраняват паркираните пред комплекс „Бащина къща“ микробуси, а същите такива и с големи габарити са паркирани пред ресторант „Старата круша“. Г-жа Славова

изказа възмущение от поведението на г-н Петър Вълв и г-н Костадин Воденичаров, възмущаваше се и от факта, че същите не слизат от автомобила, а се провикват през прозореца. - Не е ВЪРНО

На 22 август 2016 г. Петър Вълв – технически организатор на звено „Организация и контрол на паркирането“ ме уведоми, че предоставеното им транспортно средство не е в движение. Не предприех действия по отстраняване на повредата, казах му, че движението ще става пеш, а ремонта ще бъде извършен след Ваше съгласуване.

При направената проверка констатирах, че на 22 и 23 август паркингът беше затворен, нямаше и лице което да събира такси за паркиране в града. По график /утвърден от Вас и представен срещу подпис на Петър Вълв/ на 22 и 23 август 2016 г. на работа е трябвало да бъде Костадин Воденичаров. На 23 август около обяд бариерата на паркинга бе вдигната от мен, в присъствието на Гергана Вълва, след Ваше обаждане.

На 24 август Енчо Рашков – ръководител звено „ЕЧОДГП“ сигнализира, че в района на къща-музей „Антон Иванов“ има изхвърлени чували с отпадъци. С Гергана Вълва направихме преглед на записа от камерите на паркинга, за да проверим дали отпадъците са изкарани с каруца през града. Тогава г-н Вълв отново ми постави въпроса за ремонта на автомобила и това че не можели да ходят пеш, потвърдих му, че действия по отстраняване на повредата на автомобила ще се предприемат след завръщането Ви от отпуск, след което Полина Дишлянова взе касов апарат, баджа и сигналния елек и излезе от помещението на паркинга. Петър Вълв също взе един касов апарат и с Костадин Воденичаров се качиха в личния автомобил на г-н Вълв и тръгнаха. През дните, в които бяха на работа двамата се движеха с автомобила на г-н Вълв. Следва да отбележа, че съгласно работния календар за месец август на 24 и 25 август 2016 г. г-н Костадин Воденичаров е следвало за бъде почивка.

Съгласно т.4 от Ваша заповед РД № 74/11.07.2016 г. всеки понеделник, техническият организатор „ОКП и БШ“ при ОП „Копривщица“ следва да Ви представи писмен доклад, за дейността през предходната седмица в едно със съпровождащите дейността документи. Към 30.08.2016 г. писмен доклад не е представян.

На 29 и 30 август Костадин Воденичаров отново не бе на работа. За 29 август 2016 г. има съставен протокол от служители на ОП „Копривщица“, на 30 август 2016 г. направената от мен проверка бе във Ваше присъствие.

Основните задължения по длъжностна характеристика на „Работник паркинг“ се изразяват в таксуване и издаване на необходимите документи на всяко едно МПС, което паркира в парковото пространство, както и стриктно изпълнение на месечния работен календар. Същите системно се нарушават от Костадин Воденичаров – работник паркинг в Общинско предприятие „Копривщица“.

Част от задълженията по длъжностна характеристика на длъжността Технически организатор „ОКП и БШ“ се изразяват в организиране и контролиране на паркирането и таксуването на ППС и МПС по утвърдената транспортна схема и организация на движението в Община Копривщица, както и да се включва в месечните графици на работниците на длъжност „работник паркинг“, през почивните им дни, когато те са в отпуск или при отсъствието им. Същото не се изпълнява.

Прилагането на Транспортната схема и организацията на движението в община Копривщица е процес, за който се изисква добра организация, която липсва. Не се обхващат възлови райони определени за паркиране. Такъв е площада пред Община Копривщица и района пред ресторант „Под старата круша“. Като цяло не се забелязва присъствието на таксуващите лице. Липсва райониране на същите. Изключително негативно отношение създава поведението на Петър Вълв и Костадин Воденичаров. Движението им из града с личен автомобил – без отличителен знак, неносенето на сигнални елеци или работно облекло и баджове ги прави неразпознаваеми като служебни лица. Провикването през прозореца и таксуването без да слизат от автомобила оставя лошо впечатление както в гостите на града, така и в местното население. Отказа им да ходят пеш, създава впечатлението, че дейността по паркиране е неработеща и е пречка за обхващане на по-голямата част на определените за паркиране места. С ежедневните си коментари пред жители на града Костадин Воденичаров злоупотребява с доверието и уронва доброто име на предприятието.

В потвърждение на изложеното в едно с доклада Ви прилагам:

1. Копие на Работен календар за месец август 2016 г.;
2. Протокол от направена проверка на 29.08.2016 г. от служители на Общинско предприятие „Копривщица“;